

# 创业带动就业 就业促进创业

今年1至6月我国城镇新增就业735万人

**据新华社** 今年上半年,我国就业延续了良好态势:1至6月城镇新增就业735万人,同比增加18万人。二季度末全国城镇登记失业率3.95%,环比下降了0.02个百分点,同比下降0.1个百分点,处于近年来最低水平。

就业形势持续向好是今年以来我国经济发展的一大突出亮点,成为民生改善的坚实基础,经济发展的基本支撑和社会和谐稳定的“压舱石”。尤其放在国际经济形势大背景下,我国取得这样的成绩确实来之不易。日前,在人力资源和社会保障部举行的季度新闻发布会上,人社部政策研究司副司长卢爱红分析了其中主

要原因。

一是党中央、国务院高度重视就业工作,坚持把实现就业更加充分作为全面建成小康社会的重要目标,把稳定和扩大就业作为宏观调控的主要目标,深入实施就业优先战略,千方百计增加就业岗位。这是做好就业工作的根本保证。

二是得益于经济发展拉动就业的能力不断增强。近年来,我国经济保持中高速增长,经济发展与扩大就业有效联动,经济增长的就业弹性明显增强。

2012年至2016年,国内生产总值每增长1个百分点,平均吸纳非农就业172万人,比2009年~

2011年多吸纳30万人。经济结构不断优化,特别是第三产业的快速发展和新产业、新业态、新就业方式的出现,也增强了经济增长对就业的拉动力。

“2013年~2016年服务业就业累计增加6067万人,年均增长5.1%,高出全国从业人员年均增速4.8个百分点。2016年,我国参与分享经济的人数超过6亿人,其中分享经济平台的从业人员约为585万人,比上年增加85万人。”卢爱红透露。

三是得益于改革红利的释放。各级政府持续加大简政放权和行政审批制度改革,深化商事制度改革,推动大众创业、万众创

新,创造了大量的就业机会。

2013年~2016年,全国新增市场主体年均增速13.4%,其中新增企业年均增速30.3%。据测算,2016年初企业新增招聘岗位数超过240万个,对新增招聘岗位的贡献率达到18.7%。

四是得益于积极就业政策效力的进一步发挥和就业工作的大力推进。卢爱红说,党的十八大以来,连续推出了一系列政策措施,中国特色的就业创业政策体系不断丰富、发展和完善。各地区各部门千方百计抓好落实,强化就业服务和职业培训,取得了明显成效。同时,就业工作取得的成绩也离不开广大劳动者的自

强不息和个人努力。

“放眼世界,5年内时间内累计新增就业达到6000多万这是极为罕见的。最近瑞士国际管理发展研究院公布了世界竞争力最新排名的数据,中国的竞争力排名继续提升,其中关于中国就业的指标排在全球第一,这也从一个侧面反映了党的十八大以来我国就业工作取得的巨大成就。”他说。

他同时指出,当前和今后一个时期,我国就业的总量矛盾依然存在,结构性矛盾更加凸显,招工难、就业难并存,就业的区域、行业、群体分化,劳动者素质有待进一步提高。

## 传播“蓝色火焰”的人

安吉“丰陵燃气”

领头人潘国平的艰辛创业路

**通讯员王毅人报道** “丰陵燃气、万家欢喜”,已深入安吉寻常百姓家,而安吉丰陵燃气有限公司的领头人潘国平在做大做强企业的同时,以人为本,奉献为怀,促进企业和谐发展、科学发展。

潘国平从1986年从部队复员到地方,怀着对社会公用事业的强烈责任感,多次放弃其他行业赚钱的机会,专心开创城市燃气公用事业,热衷传播“蓝色火焰”的理念。创业的道路是艰辛坎坷的,甚至布满荆棘,可他凭着一个革命军人的顽强意志和创业者的勇气,闯出了一条光明的创业之路。20多年来共向社会供应液化石油气20多万吨,人均用气量名列全省前茅。为安吉生态环境的保护和美丽乡村建设起到了重要的绿色保障。资本累积从起步的不足2万元递增到8000多万元。在全省同行业中开辟出了自己的发展之路,独创了中国《瓶装液化石油气零售业务运营规范化管理模式》。

企业发展了,不忘感恩社会。他热心社会公益事业和帮贫济困工作,20年来共向弱势群体资助和捐赠资金158万元。从2008年起每年向全县特困户赠送免费燃气票,捐助县老年运动会,并认助5名在读贫困大学生,资助乡村道路修建,党支部结对资助文明村的创建等。

企业发展了,更不忘回馈职工。历年来,公司与职工签订劳动合同率为100%,员工全部享受“五险一金”和意外伤害保险赔偿待遇。建立职工工资协商

机制,保持职工工资与企业效益的同步增长。公司每两年出资为员工体检和旅游,按季发放劳保用品和夏令用品,创办员工食堂并对员工就餐伙食补助,建立员工带薪休假制度,每年慰问和救济贫困职工,举行春节“团拜会”。多渠道和方式开展公益活动,组织员工积极回馈社会。

公司成立伊始,就成立了工会组织,并于2004年建立了城市管道燃气分工会。深入开展建家活动,坚持“建家就是建企业,建家就是聚人心”的思想,设立了管道燃气和丰陵燃气两个公司职工之家活动室。关心职工思想教育,坚持“以德治企”为主线,围绕“行风规范、创建文明、标准管理”为抓手,工会连续6年获得了市、县“先进职工之家”称号。强化企业文化理念教育,使每位员工懂得企业文化建设是企业生存和发展之本,增强对企业精神、宗旨、目标、定位以及品牌形象等的理解,引导广大职工识大体、顾大局,支持和参与企业改革。支持工会每年参与“全国安全生产月”和“安康杯”劳动竞赛活动。组织员工开展充装、点钞识别真伪、车辆移库倒桩、法律法规基础知识、十佳优秀品牌服务员、十佳优秀服务示范岗位等岗位技能比武,促进员工岗位技能的提升。支持工会围绕公司生产经营管理的难点问题,开展“五个一”职工提合理化建议活动等。工会先后组织开展了“1+1”献爱心捐款、无偿献血、向汶川和玉树两个地震灾区捐款、党员与员工和社会弱势群体结对捐款等活动。

企业发展了,不忘感恩社会。他热心社会公益事业和帮贫济困工作,20年来共向弱势群体资助和捐赠资金158万元。从2008年起每年向全县特困户赠送免费燃气票,捐助县老年运动会,并认助5名在读贫困大学生,资助乡村道路修建,党支部结对资助文明村的创建等。

企业发展了,更不忘回馈职工。历年来,公司与职工签订劳动合同率为100%,员工全部享受“五险一金”和意外伤害保险赔偿待遇。建立职工工资协商

## 全国首个国际人才创新创业园在杭州开园

**本报讯 记者孟万成报道**

日前,杭州与国家外国专家局合作共建的全国首个国际人才创新创业园开园。在开园启动仪式上,国家外国专家局与杭州市政府签署了《共同推进杭州国家自主创新示范区建设国际人才创新创业园合作备忘录》。国家外专局将指导杭州深入实施引进外国人政策创新、管理创新和服务创新,探索更积极、更开放、更有效的外国人才引进政策。

据了解,杭州建设国际人才创新创业园旨在以此发现和引进一批带着技术、项目和资金的高端国际人才,扶持和孵

化一批技术前沿、高端引领的科技创业项目,新建和发展一批外商独资、中外合资的高科技术企业、金融风投机构、人力资源机构、文化创意企业等,建设国内外具有影响力的国际人才创新创业基地,为提升杭州城市国际化水平,打造最具活力的区域经济增长点提供人才和技术支撑。据介绍,国际人才创新创业园以拥有核心技术、专利,有海外创业经验或国际知名企业管理经验,拥有创业项目、启动资金,了解相关规则的高端人才为主要集聚对象,重点引进外籍、特别是非华裔的创业创新人才和专家。

据了解,杭州建设国际人才创新创业园旨在以此发现和引进一批带着技术、项目和资金的高端国际人才,扶持和孵

## 拍卖公告

国法律不得收购、受让拍卖标的的主体。

具体详见淘宝资产处置平台就该债权的相关挂网文件。上述主体如果购买或变相购买本次拍卖标的的,后果自负。

四、报名及拍卖地点:淘宝资产处置平台(<https://zc-paimai.taobao.com/>)报名参拍并交纳竞买保证金,具体保证金交付流程可以联系淘宝客服,客服电话:400-822-2870。

三、下列主体不得购买或变相购买本次拍卖标的:

(1)国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人管理人员以及参与拍卖标的资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构;(2)与参与拍卖标的转让的金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人;(3)其他依据中

国法律不得收购、受让拍卖标的的主体。

具体详见淘宝资产处置平台就该债权的相关挂网文件。上述主体如果购买或变相购买本次拍卖标的的,后果自负。

四、报名及拍卖地点:淘宝资产处置平台(<https://zc-paimai.taobao.com/>)一入驻机构中国东方资产管理股份有限公司—浙江分公司—拍卖标的。

五、拍卖公司地点:杭州体育场路229号916室

六、拍 卖 公 司 联 系 电 话 :

0571-85195793,13357192831 张 委 托 方 联 系 电 话 :

0571-87163159 张 工商监督电话:0571-86224204

浙江华鼎拍卖有限公司

2017年7月31日

## 信托受益权转让公告

浙江温州瓯海农村商业银行股份有限公司对借款人温州市仙岩新农村建设投资有限公司对相应合同号8531120150024182、8531120150011694、8531120170001930,借款人温州市瓯海区仙岩街道下林村股份经济合作社对相应合同号8531120170011713,借款人浙江瓯海铁路开发有限公司对相应合同号8531120160000278、8531120150024077、8531120160003995、8531120150020343、8531120150016104、8531120150007756、8531120150001004所享有的金融债权及对应担保从债权委托中海信托股份有限公司成立中海瓯海3号财产权信托,于2017年7月28日通过银行业信贷资产登记流转中心登记并以挂牌转让方式转让给受让人浙江德清农村商业银行股份有限公司。特此公告!

## 解散清算公告

绍兴市铭徐纺织有限公司股东会于2017年7月25日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。联系人:金先生 联系电话:13706755418 地址:袍江汤公路299号1幢2楼202东间 邮编:312000

绍兴市铭徐纺织有限公司清算组

2017年7月31日

杭州旺典贸易有限公司,遗失杭州市江干区市场监督管理局2016年4月08日核发的统一社会信用代码为9133010455155460F(1/1)的营业执照正本,声明作废。

临安浙皖农贸张昌茂牛肉经营部,税号92330185MA28MAJ3K遗失已开具浙江省国家税务局通用机打发票5份,代码133011630339,号码11496516~11496520,声明作废。

杭州洛洁牧电子商务有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安市威丰工艺品有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

久华(杭州)汽车租赁服务有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州千岛湖儒林投资有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州千岛湖儒林投资有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

## “浙江安装”温州云岩发电项目钢烟囱成功吊装



近日,浙江省工业设备安装集团有限公司第四分公司承建的温州苍南云岩发电项目3根(每根80米高)钢制烟囱吊装圆满完成。

据悉,温州市苍南县云岩垃圾焚烧发电项目规模为2台500吨/日垃圾焚烧锅炉和1×25MW凝汽式汽轮发电机组及其配套的公用设施配套工程。本次钢烟囱吊装工作任务重,更需要把好安全关。

为保证钢烟囱吊装作业安全顺利地进行,项目部根据施工图纸的要求和现场实际情况,制订完善了施工作业指导书及人员机械调度计划。在吊装前他们积极主动与现场土建施工方协调,避免塔吊与履带吊的交叉影响,并克服烟道堆放在场地有限的困难,科学合理地安排人工、机械和每天的施工任务,在确保烟囱的顺利吊装的同时节约了施工成本。历时7天,项目部安全高效地完成了钢制烟囱的吊装施工,受到现场各方好评。

李鹏 摄影报道

## 中国宁波青年大学生创业大赛慈溪赛区比赛日前举行

本报讯 通讯员俞士强报道

2017中国宁波青年大学生创业大赛慈溪赛区比赛暨大学生创业园签约仪式日前举行。12个参赛项目经过激烈角逐,1个项目获得金奖,2个项目获得银奖,另有3个项目获铜奖,其他

6个项目获入围奖。慈溪市人才市场管理办公室与宁波大学科学技术学院举行了大学生创业园运营管理签约仪式,同时有3个大学生创业项目正式落地。据了解,2017中国宁波青年大学生创业大赛慈溪赛区

比赛自启动以来,经过广泛全面的宣传,共征集到来自全国各个领域的近百个优秀项目。

经过专家严格评审,12个项目脱颖而出,获得了路演的展示机会。

这些项目涉及文化动漫、智能制造、物联网、新媒体、生物医疗等领域。

## 柯桥首辆合法网约车“诞生”



日前,绍兴柯桥市民吴先生取得全区第一本网约车营运资格证,成为当地首位将私家车转为具有合法资质网约车的市民。

近年来,柯桥区围绕“服务业兴区”战略,加快培育发展“互联网+”新兴服务业,使其

成为柯桥经济发展的“新引擎”。

据悉,柯桥区目前已有一

68名驾驶员通过资格审核、学

习培训、理论考试取得了网约

车驾驶员从业资格证。当天,

柯桥区交通运管部门核发了2

本网约车营运证。

章倩菁、叶红 摄影报道

一定的观赏性。因此农场开建时,她就去萧山的苗木市场采购了数千元的花卉苗木,其中就有3棵碗口粗的香樟树。它们和红叶石楠等植物一起,装点着整个农场,使自己的农场别具一格。

农场要发展,就要种植经济效益高的农作物。除了学习长辈们的一招一式,她还多次外出学习,提升自己的专业知识。通过这些年的潜心钻研与磨练,在不断尝试与失败中,沈佳逐步掌握了樱桃、葡萄、草莓等多种水果的管理技术,并开始尝试新的种植

技术。其中,西瓜与葡萄套种,就是沈佳的一项“专利”。2015年,她发现,在种植葡萄的大棚里,有两块大棚的间隔近3米,中间的土地十分浪费。那时,空中网架西瓜开始在德清兴起,也触动了她的灵感。于是,她尝试在农场葡萄园里套种西瓜,开始了小规模试验。对照试验结果:单种葡萄每亩产葡萄3000斤,葡萄均价为每斤5元,亩产值为1.5万元;如果套种的话,那么可产出的葡萄为2000斤左右,西瓜产量达5000斤左右,西瓜+葡萄可以产出1.75万元。而且,套种模式种出的西瓜光照均匀,果形漂亮,口感好,经济效益明显提高。

除此以外,沈佳还利用微信朋友圈等网络平台,将农场里的樱桃等农产品卖到了杭州的水果店,使自家农场的农产品源源不断地销往省城。2015年,三棵树家庭农场被评为省示范性家庭农场。去年,沈佳在父亲的支持下,开始建设三棵树生态循环农业项目,她的家庭农场正从传统种植向种植+观光休闲的综合产业发展。

## “90后”女生田间地头创业

通讯员胡市轩报道 今年27岁的沈佳,是一个地地道道的“90后”,也是湖州市德清县雷甸镇三棵树家庭农场的农场主。她热爱农业、喜欢创新,严格执行绿色食品生产技术标准,水果品质有保障,基地生产的农产品更是供不应求。

2013年,沈佳毕业于杭州一所大学的园林设计专业。说起为什么会从事农业,和她的家庭密不可分。原来,沈佳的父亲和舅舅都是下地干活的一把好手。从小耳濡目染,让她对农业产生了浓厚兴趣。“亲手在土地上种下小苗,然后看它们渐渐长大结果,这对我来说是一个神奇的过程。”沈佳告诉笔者,当她第一次在自家农场种出水果时,兴奋了好几天。虽然,大学里学习的是园林设计专业,但2013年大学刚毕业,23岁的沈佳主动选择回到家乡,承包了100多亩土地,在父亲的支持下创办了三棵树家庭农场。

家庭农场办起来后,她马上进入角色。因为大学里学过景观设计的缘故,沈佳希望农场带有

&lt;p